



30余名摄影爱好者成为“爱摄青岛”联盟的新一批签约摄影师。

1月20日，青岛晚报旗下掌上青岛“海螺号”上线暨“爱摄青岛”摄影师签约仪式，在崂山区波尔多丽园举行，30余名摄影爱好者成为“爱摄青岛”联盟的新一批签约摄影师。签约仪式后，摄影师们先后前往波尔多小镇、东麦窑和西麦窑民宿采风，记录精彩瞬间，交流拍摄心得。

让我们一起 用镜头记录青岛之美

掌上青岛“海螺号”上线暨“爱摄青岛”摄影师签约仪式在波尔多丽园举行
青岛晚报掌控全媒体打造开放交流活动平台 欢迎更多摄影爱好者参与

平台全新升级 打造摄影爱好者的家

签约仪式现场，掌上青岛“海螺号”同步上线。掌上青岛“海螺号”具备自主上传视频、图片等功能，摄影师的作品在这里经过编辑审核后，可以自动生成分享界面，其中的优秀作品有机会在包括青岛晚报、掌上青岛首页头条等在内的青岛晚报掌控全媒体平台刊登，并获得现金奖励。

本次活动，也是掌上青岛APP升级打造的重要内容。近年来，青岛晚报顺应媒体融合趋势，全力打造全媒体发展矩阵，旗下的掌上青岛APP已成为新闻信息快速更新、生活消费服务到位、掌上互动凝聚人气的城市头部生活服务全媒体平台。一周前上线的掌上青岛APP7.0版本全新升级，致力于提供全面及时的新闻报道和丰富有趣的生活服务，同时进一步深化开放媒体理念，让更多人更方便参与其中，打造交流互动的掌上平台。

本次“海螺号”上线暨“爱摄青岛”摄影师签约仪式，正是这一理念的具体行动，邀请更多摄影爱好者通过掌上青岛“海螺号”暨“爱摄青岛”联盟携手共进。

现场互动交流 参与者为活动点赞

参加本次签约的摄影师中，既有业内经验丰富享有盛誉的资深人士，也有怀揣热爱努力探索的年轻爱好者。大家在活动现场热情交流，传经送宝，虚心请教，烘托出热烈的氛围。

拍摄崂山风光获百万浏览量的摄影师纪春章，是第一批加入“爱摄青岛”团队的摄影师，他在现场展示了自己拍摄的部分关于崂山风光的图片和视频，讲述拍摄背后的故事，分享拍摄技巧。精彩震撼的瞬间记录令观者由衷赞叹，详细实用的经验方法分享让听者心悦诚服。

“加入‘爱摄青岛’后，认识了许多志同道合

的朋友，让我更加坚定地在摄影这条道路上走下去。”纪春章表示，很感谢青岛晚报掌上青岛为岛城的摄影爱好者打造这样一个平台，这也激励着自己通过拍摄呈现更多崂山的美、青岛的美。

同样是“爱摄青岛”签约摄影师的石晓亮属于科班出身，这些年投身拍摄文旅类的青岛美景。“‘海螺号’和‘爱摄青岛’这样的平台，起到了一个很好的纽带作用，可以把我们这些致力于呈现青岛城市之美的个体力量团结起来，形成更强大的团队力量。”石晓亮透露，作为青岛人，自己父母都是青岛晚报的忠实读者，自己也是看着青岛晚报长大的，现在又能以这样一种方式参与到青岛晚报掌控全媒体的工作中，感到特别自豪。

传播城市之美 欢迎更多摄影师加入

“爱摄青岛”联盟成立于2022年，是由青岛晚报掌控全媒体打造的非营利性摄影组织，现有签约摄影师超过百人。“爱摄青岛”联盟不仅组织会员参与各种摄影活动，还定期举办摄影讲座、工作坊和摄影展览等活动，旨在搭建一个平台，让来自社会各界的摄影爱好者在这里相互交流提升技能，更好感受摄影魅力，同时更好传播城市之美、青岛之美。

青岛晚报掌控全媒体将为签约摄影师营造更好的摄影氛围，提供更广阔的展示平台，优秀作品创作者将成为青岛晚报掌上青岛签约摄影师，优先参与由青岛晚报掌控传媒主办或联合主办的摄影相关活动，作品获得在青岛晚报及其合作媒体刊登的机会。

“爱摄青岛”联盟对外开放，欢迎热爱摄影的各界人士参与，让我们一起用镜头记录生活，用作品传递情感，共同书写摄影故事。有意向参与的摄影爱好者可以联系工作人员：13070806076（微信同号）。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 穆璐儒



摄影师们前往东麦窑和西麦窑民宿采风，记录精彩瞬间。



西麦窑风光秀美，系列精品民宿坐落其中。

新闻延伸

走进波尔多小镇、东麦窑和西麦窑 摄影师用镜头记录美丽风情

签约仪式后，摄影师们一同前往波尔多小镇、东麦窑和西麦窑民宿采风。

此次签约仪式选在崂山区波尔多丽园举行。据介绍，波尔多是君一控股旗下高端住宅“园”系列的标杆产品。波尔多丽园，位于崂山沙子口，是波尔多最后一个组团，也是继波尔多玺园之后又一经典代表作。波尔多丽园地理位置优越，紧邻地铁M4号线小崂山站地铁口，距离海岸线仅约2公里，保持了与海的适宜距离。该园区周围环绕着牛山、鹤鸣山、烟台山、平顶山、东尖山五座苍翠的山峰，形成了以山为邻、以海为伴的独特景观。在规划上，波尔多丽园的容积率为1.2，绿地率为30%。园区内共有17栋住宅楼，均为5-7层建筑。这样的规划设计将社区空间的低密性和舒适性完美结合，为住户提供了一个宜居的生活环境。

东麦窑和西麦窑风光秀美，系列精品民宿坐落其中，展现了独具山海特色的风景线。摄影师们行走其中，从不同的视角，用镜头留下一张张精彩的记录，展现了波尔多小镇和东、西麦窑民宿的魅力与风情。记者 穆璐儒



摄影师们在波尔多小镇，用镜头留下一张张精彩的记录，展现了波尔多小镇的魅力与风情。

本版摄影 “爱摄青岛”联盟